

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.
ul. Jana Pawła II 68
95-200 Pabianice

Pabianice, dn. 23.05.2024 r.

Nr sprawy 25/ZP/TP1/D/24

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowy bez negocjacji – art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp pn. **Zakup sprzętu medycznego specjalistycznego stanowiącego wyposażenie stanowiska do znieczulania i wentylacji wspomaganej/zastępczej tj. aparatów do znieczulania z wyposażeniem, respiratorów stacjonarnych i przenośnych, urządzeń do terapii wysokoprzepływowej, wideolaryngoskopów oraz kapnografów w ramach Programu inwestycyjnego modernizacji podmiotów leczniczych, pod nazwą „SOR i pracownie diagnostyczne na miarę XXI – Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o. o.”**
– znak sprawy 25/ZP/TP1/D/24.

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, **Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.**, informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), dalej zwaną ustawą Pzp zostały złożone wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ). W związku z powyższym zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań do SWZ i działając zgodnie z art. 284. ust. 2 ustawy Pzp udziela poniższych wyjaśnień:

/zachowano oryginalną pisownię pytań/

1. Pytanie odnośnie pozycji 1,2,3.
Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. „W sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania”, Zamawiający będzie wymagał, aby wymienione urządzenia medyczne były gotowe do eksportu danych i posiadały aktywne interfejsy (porty i licencje), umożliwiając tym samym eksport danych do systemów zewnętrznych w celu tworzenia elektronicznej dokumentacji medycznej?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie, ale ich nie wymaga i tym samym nie wprowadza zmian do treści SWZ. Zagadnienia odnoszące się do interfejsu np. II.56., czy eksportu danych I.39, I.42 zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.
2. Dotyczy: I Pkt. 65 (aparat do znieczulania – kardiomonitor, pomiary gazowe). Mając na uwadze fakt, że pomiary gazowe wykonywane są przez wymagany aparat do znieczulenia, czy Zamawiający zrezygnuje z tej opcji w kardiomonitorze? Wymóg ten sprawi, iż koszt oferty będzie wyższy przez zdublowanie funkcji.
Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od ww. wymogu i jednocześnie odpowiednio modyfikuje załącznik nr 1 do SWZ tj. Wymagania i parametry techniczne – opis przedmiotu zamówienia w pkt I. 65 poprzez wykreślenie sformułowania „pomiary gazowe”. Zmodyfikowany załącznik upubliczniony zostanie wraz z udzielonymi odpowiedziami.
3. Dotyczy: V Pkt. 9 (wideolaryngoskop, rozdz. V). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia z klasą odporności IPX7?

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

Odpowiedź: Z wiedzy Zamawiającego wynika, iż norma IPX7 odnosi się do klasy wodoszczelności. W związku z powyższym, iż odniesienie wskazanej normy nie dotyczy odporności Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia z klasą odporności IPX7 ale nie zmienia wymogu określonego w pkt. V.9 dotyczącego odporności na upadki.

4. Dotyczy: IV urządzenie do terapii wysokoprzepływowej – 2 szt., pkt. 10. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenie bez funkcji bubble CPAP?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenie bez funkcji bubble CPAP, jednakże przedmiotowy punkt będzie stanowił opis parametrów dodatkowo punktowanych. Zmodyfikowany załącznik upubliczniony zostanie wraz z udzielonymi odpowiedziami.

5. Dotyczy: IV urządzenie do terapii wysokoprzepływowej – 2 szt., pkt.3 i 4. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, ponieważ nie jest to parametr dotyczący urządzenia do terapii wysokim przepływem?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od ww. wymogu i jednocześnie odpowiednio modyfikuje załącznik nr 1 do SWZ tj. Wymagania i parametry techniczne – opis przedmiotu zamówienia w pkt IV. pkt 3 i 4 poprzez ich wykreślenie. Załącznik upubliczniony zostanie wraz z udzielonymi odpowiedziami.

6. Dotyczy: IV urządzenie do terapii wysokoprzepływowej – 2 szt., pkt. 16. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenie, którego czas operacyjny wynosi maksymalnie 40 minut, a minimalnie 20 minut?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu urządzenie, którego czas operacyjny wynosi minimalnie 20 minut. W związku z powyższym odpowiednio modyfikuje załącznik nr 1 do SWZ tj. Wymagania i parametry techniczne – opis przedmiotu zamówienia w pkt IV. 16 poprzez modyfikację minimalnego zakresu. Załącznik upubliczniony zostanie wraz z udzielonymi odpowiedziami.

7. Dotyczy: IV urządzenie do terapii wysokoprzepływowej – 2 szt. pkt. 21. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia, którego Producent nie wymaga wykonywania okresowych przeglądów technicznych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga dostarczenia urządzenia podlegającego okresowym technicznym przeglądom i potwierdza, że nie wymaga od Wykonawcy przeprowadzania bezpłatnych przeglądów serwisowych w okresie gwarancji w przypadku, gdy nie zostały one przewidziane w dokumentacji oferowanych urządzeń zgodnie z zaleceniami producenta.

Dotyczy warunków umowy.

8. Czy Zamawiający zgodzi się na skrócenie terminu płatności do 30 dni?

Odpowiedź: Zamawiający w projekcie umowy nie określił terminu płatności. Zgodnie z treścią pkt 6 Formularza ofertowego Wykonawca sam jest zobowiązany do wskazania terminu płatności z zastrzeżeniem, iż minimalny termin wynosi 30 dni od daty otrzymania od Wykonawcy prawidłowo wystawionej faktury VAT, po potwierdzeniu faktu wykonania realizacji przez upoważnionego przedstawiciela Zamawiającego.

9. § 4. ust. 2 pkt. 1, 2 – Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar umownych za każdy dzień do 0,2%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje dotychczasowe zapisy dotyczące kar umownych.

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

10. § 4. ust. 2 pkt. 3 – Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar umownych za odstąpienie od umowy do 10%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje dotychczasowe zapisy dotyczące kar umownych.

11. § 4. ust. 6 – Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie łącznej wysokości kar do 10%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje dotychczasowe zapisy dotyczące kar umownych.

Dotyczy zadania nr III : Respirator transportowy – 2 szt.

12. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy, czy Zamawiający dopuści urządzenie renomowanego europejskiego producenta firmy Weinmann model Medumat Standard 2, będący na wyposażeniu wielu ambulansów i szpitali w Polsce, charakteryzujący się następującymi parametrami:

- Zasilanie pneumatycznie – bateryjne
- Respirator przeznaczony do wentylacji dorosłych, dzieci i niemowląt w trakcie transportu ambulansem i w trakcie transportu wewnątrzszpitalnego
- Odporny na wstrząsy
- Waga samego respiratora ok. 2,5 kg
- Zasilanie w tlen o ciśnieniu od 2,7 do 6,0 bar
- Zużycie gazu napędowego ok. 250 ml/min przy PEEP równym 0 mbar i ciśnieniu wdechowym 20 mbar – wentylacja osoby dorosłej zgodnie z ERC zużycie gazu ok. 25 ml na cykl oddechowy (przy 10 odd/min)
- Maksymalny przepływ do 80 l/min
- Zasilanie 12V/230V w zestawie zasilacz 230V
- Układ pacjenta z zaworem umożliwiającą wentylację bierną 100% jednorurowy
- Ładowanie od 0 do 95 % 3,5 h
- Zasilanie z baterii 10 h w warunkach pracy ambulansu
- Wentylacja 100% tlenem i Air Mix (stężenie O₂ uzależnione od parametrów wentylacji i zawiera się w przedziale ok. 55% do 75%)
- Zabezpieczenie przed przypadkową zmianą ustawień parametrów oddechowych
- System testowy, pozwalający na sprawdzenie działania respiratora
- Tryb CPR – oddech automatyczny (pacjent zaintubowany) lub oddech podawany ręcznie (cykl 30:2 lub 15:2), pauza na czas analizy rytmu, metronom sygnalizujący uciski (możliwość wyłączenia)
- Możliwość wykonania oddechu spontanicznego na każdym etapie wentylacji – tryby IPPV i SIMV; bez blokowania automatycznie cyklu wentylacji
- Tryby wentylacji IPPV, SIMV+ASB, CPAP+ASB, RSI, CPR, Demand, PCV, aPCV, BiLevel+ASB, PRVC + ASB
- NIV dostępna w trybie CPAP, CPR, RSI, Demand, BiLevel+ASB
- Tryb Demand uruchamiany ręcznie
- Tryb CPAP – regulacja PEEP i ciśnieniowa zastawka bezpieczeństwa, przepływ automatyczny
- Tryb ratunkowy – natychmiastowe rozpoczęcie wentylacji dorosli/dzieci/niemowlęta z prekonfigurowanymi ustawieniami dla każdej grupy wiekowej
- Prekonfigurowane ustawienia dla trybów ratunkowych zgodnie z ERC, z możliwością ustawienia własnych startowych parametrów
- Częstotliwość oddechowa regulowana w zakresie 5-50 oddechów/min
- Objętość oddechowa regulowana w zakresie 50 – 2000 ml

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

- Ciśnienie PEEP regulowane w zakresie od 0 do 30 cmH₂O – integralna funkcja respiratora
- Ciśnienie w drogach oddechowych regulowane w zakresie 10-65 mbar
- Czulość triggera: -1,3 mbar przy PEEP > 0 i -0,8 mbar przy PEEP = 0
- Bezdech 4-60 s
- Zakres manometru od -5 do +70 cm H₂O
- Stosunek I:E – 1:1 w trybie RKO 30:2, 15:2 oraz RSI ręczny od 1:4 do 4:1 Czas wdechu od 0,2 s do 9,6 s
- Wyzwalacz automatyczny - ciśnieniowy
- Zintegrowany kolorowy wyświetlacz TFT 5 cali do prezentacji parametrów nastawnych oraz manometru
- Zakres temperatur pracy -20 – + 50° C
- Przechowywanie -40 – +70° C
- IP 54
- Zgodny z normą RTCA DO 160 G
- Zgodny z normami EN 60601-1, EN 1789, EN 794-3, ISO 10651-3
- Obrazowanie następujących parametrów: ciśnienie PEEP, ciśnienie maksymalne wdechowe, objętość oddechowa, objętość minutowa, częstość oddechowa
- Alarmy dźwiękowe, wizualne oraz komunikaty informujące o rodzaju alarmu wyświetlane na ekranie w języku polskim
- Alarmy: bezdechu, nieszczelności układu, wysokiego/niskiego poziomu ciśnienia w drogach oddechowych, rozładowanego akumulatora/braku zasilania
- Zapis danych na karcie pamięci: testy systemu, rejestr zdarzeń

Odpowiedź: Zamawiający wskazał minimalne wymagania odnoszące się do parametrów technicznych i podkreśla, że nie określił modelu, jaki jest w jego zainteresowaniu. Zatem jeśli wskazany model firmy Weinmann model Medumat Standard 2 spełnia wszystkie określone przez Zamawiającego wymagania to wykonawca może go zaoferować. Analiza wskazanych powyżej parametrów technicznych z wymogami SWZ leży po stronie potencjalnego wykonawcy.

13. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści respirator bez kapnografii?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ.

Dotyczy: Zadanie nr V – Wideolaryngoskop – 2 szt.

14. Czy przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań Zamawiający zezwoli na zaoferowanie wideolaryngoskopu UED-A o bardzo zbliżonych parametrach, tj.

- Waga: ekran 158 gram + tor wizyjny 92 gramy,
- Wymiary maksymalne (z łyżką nr 4): 190 x 80 x 150 mm,
- Wymiary monitora 85 x 63 x 20 mm (długość x wysokość x szerokość),
- Urządzenie nie posiadające badań odporności na upadek z dwóch metrów,
- Bateria litowa, ładowalna, 3,7V, wystarczająca na około 210 minut pracy,

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

15. Dotyczy SWZ Rozdział 6: Opis części zamówienia. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na składanie ofert na poszczególne zadania ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na składanie ofert na poszczególne urządzenia objęte przedmiotowym postępowaniem. Zgodnie z art. 91 ust. 1 ustawy Pzp, dzielenie zamówienia na części jest uprawnieniem, a nie obowiązkiem Zamawiającego, z którego może skorzystać opisując przedmiot zamówienia. Skutkiem przychylenia się do prośby Wykonawcy byłoby nadmierne rozdrobnienie umów, co generowałoby dodatkowe koszty i czas Zamawiającego (nadzorowanie licznych umów utrudni bieżącą pracę). Ponadto, w sytuacji gdy Wykonawca nie jest w stanie zaoferować całości zadania, zgodnie z art. 58 ustawy może wspólnie z innym Wykonawcą, Wykonawcami ubiegać się o udzielenie zamówienia lub powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcy.

16. Dotyczy SWZ. Czy Zamawiający wydłuży czas reakcji serwisu na zgłoszenie awarii w okresie gwarancji z 24 godzin do 72 godzin od otrzymania zgłoszenia?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Dotyczy: RESPIRATOR TRANSPORTOWY / VIDEOLARYNGOSKOP

17. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w postępowaniu sprzętu z datą produkcji z minimum 2023 roku ?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią rozdziału 4 ust. 4 SWZ *oferowany sprzęt musi być fabrycznie nowy – rok produkcji co najmniej 2023, nierekondycjonowany, nieużywany oraz nieekspozowany na wystawach lub imprezach targowych, sprawny technicznie, bezpieczny, kompletny i gotowy do pracy, a także musi spełniać wymagania techniczno-funkcjonalne wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia tj. w załączniku nr 1. W związku z powyższym Zamawiający pierwotnie wskazał, iż minimalny dopuszczony rok produkcji sprzętu to 2023.*

Dotyczy: Zadanie nr V – Wideolaryngoskop – 2 szt.

18. L.P. 2. Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości wideolaryngoskop o rozmiarze: 191x92x112 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

19. L.P. 3. Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości wideolaryngoskop o wadze 250 g ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

20. L.P. 9. Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości wideolaryngoskop, które nie zostało testowane pod względem odporności na upadek z co najmniej 2 m ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie nietestowane pod względem odporności na upadek.

Powyższe wyjaśnienia prowadzą do zmiany treści SWZ.

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

II. ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – **Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.** działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, **dokонуje zmiany treści SWZ** w następującym zakresie:

1. Ust. 1 w Rozdziale 23 **Termin związania ofertą** otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **27 czerwca 2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”
2. Ust. 4 w Rozdziale 26 **Sposób oraz termin składania ofert** otrzymuje brzmienie:
„Termin składania ofert – **29 maja 2024 r. godz. 10:00.**”
3. Ust. 1 w Rozdziale 27 **Termin otwarcia ofert** otrzymuje brzmienie:
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29 maja 2024 r. o godz. 10:30.**”
4. Ust. 7 w Rozdziale 28 **Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert** otrzymuje brzmienie:
„Zasady przyznawania punktów są następujące:
– Zamawiający będzie oceniał elementy oferty odpowiadające ww. kryteriom, przy czym kryteria podlegać będą ocenie punktowej od 0 do 100 (1% = 1 pkt), opierając się o niżej podane zasady przyznawania punktów:
gdzie:

➤ **Cena oferty brutto**

*Cena brutto najniższa spośród wszystkich ofert
niepodlegających odrzuceniu*

$$\text{Ocena punktowa badanej oferty} = \frac{\text{Cena brutto oferty badanej}}{\text{Cena brutto oferty badanej}} \times 60$$

➤ **Parametry techniczne (jakość)**

Maksymalną liczbę punktów w tym kryterium otrzyma oferta Wykonawcy, który zaproponuje wszystkie fakultatywne parametry sprzętu, określone w Załączniku nr 1 do SWZ – Wymagania i parametry techniczne – opis przedmiotu zamówienia, natomiast pozostali Wykonawcy otrzymają odpowiednio mniejszą liczbę punktów obliczoną zgodnie z poniższym wzorem:

*Liczba punktów uzyskanych przez Wykonawcę
zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ*

$$\text{Ocena punktowa badanej oferty} = \frac{\text{Liczba punktów uzyskanych przez Wykonawcę}}{\text{Maksymalna ilość punktów do uzyskania}} \times 40$$

*Maksymalna ilość punktów do uzyskania
zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ, tj. 120 pkt*

1. **Za najkorzystniejszą, zostanie uznana oferta z najwyższą liczbą punktów, przyznanych w ramach kryteriów oceny ofert, spośród nieodrzuconych ofert.**
2. Jeżeli nie można wybrać najkorzystniejszej oferty z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawia taki sam bilans ceny i innych kryteriów oceny ofert, Zamawiający wybiera spośród tych ofert ofertę, która otrzymała najwyższą ocenę w kryterium o najwyższej wadze.
3. Jeżeli nie można dokonać wyboru oferty, w sposób o którym mowa w pkt 8 i 9 SWZ, Zamawiający wzywa Wykonawców, którzy złożyli te oferty, do złożenia w terminie określonym przez Zamawiającego ofert dodatkowych zawierających nową cenę.
4. Wykonawcy, składając oferty dodatkowe, nie mogą zaoferować cen wyższych niż zaoferowane w przednio złożonych przez nich ofertach.”

Konkurs nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023 na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych (SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR

Powyższe wyjaśnienia, zmiany treści SWZ prowadzą do **zmiany ogłoszenia o zamówieniu**. Wyjaśnienia, zmianę treści SWZ oraz zmianę ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści powyższej zmiany treści wyjaśnień i zmian SWZ.

Załączniki do pisma:

- Załącznik nr 1 do SWZ modyfikacja – tj. Wymagania i parametry techniczne – opis przedmiotu zamówienia.

Z up. Kierownik Działu Zamówień Publicznych